

特朗普首份体检报告出炉,白宫“御医”不只会拍马屁 干两届没问题,但需要减肥



特朗普接受体检后与杰克逊握手

身体倍儿棒,再干两届没问题

白宫网站16日发布详细体检报告,白宫医疗小组主管龙尼·杰克逊同时举行记者会,介绍体检结果。

结果显示,71岁的特朗普身高6英尺3英寸(1.9米),体重239磅(108公斤)。

杰克逊说,特朗普整体健康状况“非常好”,“绝对适合履职”,这种情况将持续到这届任期结束,“甚至整个下一届任期,如果他再次当选的话”。

按照检查结果,特朗普的心脏状况同样“非常好”。“对他的年纪而言,他的心脏好得惊人。”杰克逊说。

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普任内首次体检结果16日揭晓,医生判定这名美国历史上当选时最年轻总统除体重超标,整体健康状况“非常棒”,干完这届任期没问题,甚至还能再干一届。

为回应一些人对他心智健康的质疑,特朗普要求医生破例给他做认知能力鉴定,结果证实他思维敏捷,获得满分。

超重,需要绿色食谱和锻炼

尽管整体状况良好,但特朗普超重和胆固醇高。

按照身高和体重数值计算,特朗普的身体质量指数(BMI)数值为29.9,属于超重。

据媒体报道,特朗普偏爱高热量饮食,如炸鸡、汉堡包、牛排、可乐。特朗普喜欢打高尔夫球,但是没有每天锻炼的习惯。

脑子好使,思维敏捷

这次体检没有精神状况检测项目,但特意加入认知能力测试,以一项针对老年痴呆类症状的检查为具体内容。杰克逊说,他对特朗普的认知能力“毫不担心”,本来不打算做这项测试,但特朗普坚持要做。

认知能力测试采用“蒙特利尔认知评估量表”,满分30分。特朗普获满分。

杰克逊与特朗普讨论了饮食、锻炼和减重,建议他减少脂肪和碳水化合物摄入,同时制定锻炼计划,希望能在一年内减重10~15磅(4.5~6.8公斤)。

杰克逊说,讨论中,特朗普“对饮食部分,而不是锻炼部分更感兴趣,但是我们将同时从两方面着手”。如果有必要,还将请“第一夫人”梅拉尼娅介入,帮助特朗普减肥。

“他的思维非常敏捷。我们谈话时,他口齿非常清晰。”杰克逊说,“我们在一起时,他从没有重复谈同一件事。没有任何理由认为总统的思维过程有任何问题。”

体检结果记者会持续大约1小时,杰克逊详细回答了现场记者提问。按照路透社的说法,这种状况不多见。

黑龙江“雪乡宰客”事件追踪调查,导游揭秘宰客“三步走” “天价炕”住一夜价格达3200元

新华社电 近日,来自游客的吐槽将著名东北冰雪景区“雪乡”推向风口浪尖。网络上,先有“一木行”痛陈土炕“坐地起价”,又有导游声称宰客似“宰羊”……

据悉,目前,当地旅游部门正在整治旅游市场。两个月中,“雪乡”勒令导游退还非法所得7万余元,移交公安机关至少4人。

到底“雪乡”真实的旅游环境如何?近日,记者进行了追踪调查。

整治之下仍存“低价团”推销

个人团费低于600元的旅行团应谨慎参加

哈尔滨著名的中央大街是外地游客最为密集的地区之一。记者15日来到这里发现,街道上循环播放着提醒游客警惕低价团等信息,但仍有人在推销价格远低于市场价的“雪乡低价团”。

“我们旅行社是正规的。从哈尔滨去雪乡,两天一宿的行程报价每人368元。没错,有每人100多元的旅游团,可那不就是骗人吗?”一名自称姓周的女士边说边将记者拉到位于中央大街侧街的一个门店。

看记者有些犹豫,门店内工作人员接着又报出“雪乡”两天一宿游每人240元的价格:“240元包括往返旅游大巴车、雪乡大门门票、多人间住宿、三顿正餐、一顿早餐、两天保险等,全程无购物。”

记者询问团费是否包含自费项目,这位工作人员称,自费项目需要单交钱,导游会跟你介绍,但不强迫,交不交钱自愿,“人家去玩,你在外边自由活动就可以”。

“这样的低价旅游团‘宰客’风险最大。”在哈尔滨从事导游行业近10年的小何告诉记者,“只要你上了旅游团的车,就

真的成了‘待宰羔羊’,导游会想尽一切办法让你购买自费旅游项目。”

记者了解到,在去往“雪乡”沿途与核心景区周边,有不少分散的景点、旅馆。就是这些隐藏在“低价团”背后,寄生于“雪乡”的景点、旅馆,给了旅行社及导游“宰客”空间。

“你不买套票,我就没钱赚,我心情不好也没法为你们好好服务,你有啥事也别找我。”回想起哈尔滨去“雪乡”大巴车上乘务员推销景点套票时说的话,江西游客付方感觉心寒。最终,她和同伴不情愿地选择了1000多元的自费景点项目。

雪乡景区管委会主任孙庆科等人表示,按市场正常价格计算,从哈尔滨到雪乡景区单程大巴车为每位120元,雪乡门票含观光车费用为每位120元,可住两人的民宿炕价格为每晚580元。照此计算,从哈尔滨前往“雪乡”旅游,一个人乘车、住宿、就餐、门票的最低价格也要600元。个人团费低于600元的旅行团应谨慎参加,很可能会有自费项目。

把游客用车运到郊外 逼其购买高价自费项目

被誉为“中国雪乡”的黑龙江省大海林重点国有林管理局双峰林场,是黑龙江省东南部的一个传统林区。2008年后,雪乡游客开始大幅增加。据统计,2016年雪乡实现旅游产值2.3亿多元,带动区域旅游相关产业收入5亿元。

红火后的“雪乡”开始出现“宰客”事件。2015年1月有网友曝光,当地一个“天价炕”住一夜价格达3200元,引起舆论关注,相关部门开始加大景区旅游环境整治力度。

这些“宰客”是如何运作的?一位曾经营过“雪乡”旅游线路的导游透露了业内“宰客三步走”套路:

第一步“备料”。三四个人合伙开一家“小旅行社”,租赁一个店面、一辆旅行车。

第二步“圈羊”。到外地人集中的车站、宾馆等地发小广告,花言巧语并以超低价团费哄骗、吸引不明真相外地游客报名。

第三步“宰客”。把游客用车运到郊外,威逼吓唬让其购买高价自费旅游项目。

大海林重点国有林管理局旅游局局长刘忠才等人表示,雪乡核心景区内监管压力虽大,但还在可控范围内。现在他们最头疼的是一些不法旅行社和“黑导”,严重损害了“雪乡”形象。

1月15日,黑龙江省旅游委、哈尔滨市旅游委和黑龙江省森工部门联合召开经营“哈尔滨——亚布力——雪乡”专线旅游业务旅行社约谈会议,教育告诫经营冬季冰雪旅游业务的旅行社要守法诚信经营,严格导游管理。多部门将联合开展冬季旅游市场秩序综合整治,切实维护消费者合法权益。

国台办评蒋经国

表示愿与中国国民党
在共同政治基础上加强交流

新华社电 针对关于台湾地区已故领导人蒋经国逝世30周年的记者提问,国台办发言人马晓光17日在例行新闻发布会上表示,蒋经国先生坚持一个中国,反对“台独”,追求国家统一,并为两岸关系缓和做了一定的努力。我们愿与中国国民党在“九二共识”和反对“台独”的共同政治基础上保持沟通,加强交流对话,共同维护两岸同胞权益、两岸关系和平发展和台海和平稳定。

有记者问:1月13日是台湾地区已故领导人蒋经国先生逝世30周年,国民党方面举行多场纪念活动,其内部也有“寻找下一个蒋经国”的声音,请问发言人有何看法?马晓光就此作上述回答。

有记者问:据台媒报道,日前宣布成立的新党服务委员会为在大陆经商求学的台胞服务,新党主席郁慕明表示只认同自己是中华儿女、反对“台独”的人。请问发言人有何评论?

马晓光表示,我们的态度是一贯的、明确的。我们愿意在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,同台湾所有认同这一基础和理念的党派、团体、人士加强对话和合作,共同维护和增进两岸同胞权益,共同维护两岸关系和平发展和台海和平稳定。

另外,国台办发言人马晓光17日表示,我们愿意尽最大努力、最大诚意去追求和平统一前景,但也绝不容忍“台独”,绝不允许发生和出现“台独”势力分裂中国的情况。

外交部:所谓“联合国军” 名义办会是冷战思维

会损害半岛核问题的解决

新华社电 在昨日外交部例行记者会上,有记者问:1月16日,加拿大和美国召集一些当年朝鲜战争“联合国军”出兵国,在温哥华共同举办朝核问题外长会。会议呼吁国际社会对朝进行最大限度的施压。中方对此有何评论?

发言人陆慷说,众所周知,“联合国军”是冷战时期的产物,早已不合时宜。美国和加拿大作为会议发起国,以所谓“联合国军”参与国名义办会明显是冷战思维,只会国际社会制造分裂,损害推动妥善解决朝鲜半岛核问题的共同努力。在没有半岛核问题重要参与方与会的情况下召开此类会议,无法推动问题的妥善解决。处理、解决半岛核问题主渠道仍应是六方会谈的框架和联合国安理会。正因如此,这个会议的合法性和代表性遭到国际社会广泛质疑。

他表示,中方多次说过,朝鲜半岛核问题的本质是安全问题。只有通过对话平衡解决各方的合理安全关切,才能找到和平解决半岛问题的有效途径。为此,中方提出了“双轨并行”思路和“双暂停”倡议。